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傍聴席は30席です。皆様、お誘い合わせ
の上、お気軽にお越しください。
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一般質問は6月13日（月） の予定です
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　平成28年第１回美里町議会定例会にお
いて、平成28年度の一般会計予算案を初め、
①国民健康保険、②下水道事業等の６特別
会計について詳細に慎重審議を実施しまし
た。また、６名の議員が多方面から「一般
質問」を行い、町長の考え方等をただしま
した。
　議会として、各事業についての費用対効
果等の検証を行うとともに、町民の皆さん
の声を幅広く聴取し、予算の制約等はある
ものの、事業の優先順序を町執行部と議
論・調整しつつ、各種の意見・要望等の実
現に努めてまいります。「たかが議会か、さ
れど議会か」町民皆さんの期待と監視の下、
議員一同頑張ってまいります。

編集後記
委　　員　櫻沢　保

内田三郎　　　櫻沢克幸　　櫻沢　保
○田端恵美子　◎大島輝雄　柳瀬忠作 ◎委員長　○副委員長

　３月定例会において、ひとつの陳情が提出されました。水道
本管の敷設替え及び消火栓の設置についての陳情です。この陳
情は、私たち総務建設常任委員会に付託されるものですが、そ
の処理について少し混乱しました。今までの陳情では、ほとん
どを道路改良等の案件が占め、水道に関する陳情が初めてだっ
たためです。
　議会には、陳情や請願といった形で住民の実情・心情が届き
ます。請願は、憲法上の権利として法律上規定され、その処理
が制度化されているのに対し、陳情での処理については非公式
な行為を含め広い概念でとらえなければなりません。住民から
の声が変化をしていくのなら、それに対応する議会もまた成長
を続けなければなりません。総務建設常任委員会では、あらゆ
る住民ニーズに応えるべく、歩みを進め即時対応に努めていき
ます。これからも皆様の貴重な意見・要望を議会にお寄せくだ
さい。

委員長　大島輝雄
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猪俣百八橙（国指定重要無形民俗文化財）

400年以上続く猪俣小平六範綱と
その一族の霊を慰めるための盆
祭り行事です。
夜空を彩る花火は猪俣一族への
奉納花火であり、町民の夏の楽し
みのひとつとなっています。
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 氏
　４月24日執行の美里町議会議員補欠選挙により柳沢 章氏
が当選されました。
　柳沢議員は、文教民生経済常任委員会に所属して活動され
ます。

撮影者の希望により氏名等の掲載を
控えさせていただきます。

陳情を審査しました


